STUDENT SATISFACTION SURVEY 2019-20
ST. XAVIER’S COLLEGE FOR WOMEN, ALUVA




. HOW DO YOU RATE YOUR COLLEGE IN..........

(A) Quality of Teaching Learning ?

179 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GOOD
@® POOR
@® VERY POOR

(B) Efforts to inculcate soft skills, life skills and employability skills

179 responses

49 7%

31.8%

(C) Efforts to provide multiple opportunities to learn and grow

179 responses

2|Page STUDENT FEEDBACK 2019-20

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@® GOOD
® POOR
@® VERY POOR

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@® GOOD
@® POOR
@ VERY POOR




(D) Training and Placement

179 responses

@ EXCELLENT
® VERY GOOD
® GOOD
@® POCR
@ VERY POOR

(E)Value Education

179 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD
@® POOR
@® VERY POOR

(F) Grievance Redressal Mechanism

179 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GOOD
@® POCR
@® VERY POOR
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Il. HOW DO YOU RATE INFRASTRUCTURE FACILITIES

(a) Class rooms

179 responses

@® VERY GOOD
@ SATISFACTORY
@® POOR

(b) Library

179 responses

@ VERY GOOD
@ SATISFACTORY
@ POOR

» ©

(c)Lab (for science students)

179 responses

@® VERY GOOD

® GOOD

® POOR

@ NOT APPLICABLE
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(d)Toilet and washroom facilities

179 responses

@ VERY GOOD
@ SATISFACTORY
@® POOR
IIl. HOW DO YOU RATE COLLEGE'S SUPPORT SERVICES?
a) Canteen
179 responses
@ VERY GOOD
@ SATISFACTORY
@ POOR
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b)Transport

179 responses

@® VERY GOOD
@ SATISFACTORY
@® POOR

<

c) Help and support of administrative staff

@® VERY GOOD
@ SATISFACTORY
a @ POOR

d) NSS/NCC/Sports/Extra Curricular

179 responses

179 responses

@® VARY GOOD
@ SATISFACTORY
@ POOR

%
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ABOUT YOUR DEPARTMENT AND ITS ACTIVITIES

NAME OF YOUR DEPARTMENT

179 responses

10. 6%
8%
8 9%

COMMUNICATIVE ENGLISH
‘ 18 (10.1%)
[

@ MALYALAM

@ ENGLISH

@ COMMUNICATIVE ENGLISH
@ PHYSICS

@ CHEMISTRY

@ BOTANY

@ ZOOLOGY

® MATHEMATICS

172V

1) How do you rate your Department in the quality of Teaching- Learning?

179 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GOOD
@® POOR
@® VERY POOR

2) How do you rate your Department in the mentoring process ?

179 responses
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@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
® GOOD
@® POOR
@ VERY POOR
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3) To what extend do the departmental activities motivate you for higher studies?

179 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GOOD
@® POCR
@ VERY POOR

4) How well the department plays a role in motivating you for a placement

31.8% ,

5) Does the Department take active interest in promoting field visits, internship opportunities ID

for students

179 responses

@ SIGNIFICANTLY
@ ADEQUATELY
@® MODERATELY
@ MARGINALLY
@ NOT AT ALL

179 responses

@ SIGNIFICANTLY
@® ADEQUATELY
@® MODERATELY
@ MARGINALLY
@ NOT AT ALL
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6)How do you rate the skill development training and placement in the Department

179 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GOOD
@® POOR
@ VERY POOR

7)How do you rate the library facilities in the Department

179 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GOOD
@ POCR
@® VERY POOR

8)How do you rate the overall quality of faculty in the Department

179 responses

@ EXCELLENT

@® VERY GOOD

@ GOOD
! @® POOR

@® VERY POOR
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TEACHING AND LEARNING

1. How do you rate the teachers in Punctuality?

179 responses

16.2%

2. How do you rate the teachers in Dedication?

31.8%
14%
'

179 responses

3. How do you rate the teachers in Subject knowledge?

179 responses
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@ EXCELLENT
® VERY GOOD
® GOOD
@® POOR
@® VERY POOR

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@® GOOD
@® POOR
@® VERY POOR

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@® GOOD
@® POOR
@® VERY POOR
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4. How well the teachers communicate?

179 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
® GOOD
@® POOR
@® VERY POOR

5.. Do the teachers use ICT tools in teaching (computer based technologies like LCD
projector, Multimedia etc )

179 responses

@® YES
® NO
6. Do the teachers cover/complete the syllabus on time?
179 responses
® ALWAYS
@ SOMETIMES
@ NEVER
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7. Do the teachers communicate properly about the quality of your assignments?

179 responses

@ ALWAYS
@ SOMETIMES
@ NEVER

8. Do your teachers exhibit partiality in internal evaluation?

179 responses

® YES

® NO

® SOMETIMES
@ NEVER

9. How do you rate the motivation given to the students by the teachers

179 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GOOD

@® POOR
: @® VERY POOR
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10. How do you rate the information given to you about the course outcomes and
programme outcomes

179 responses

@ TO A GREAT EXTENT
@ ADEQUATELY
@® MODERATELY

@ MARGINALLY
@ NOT AT ALL

11. Do the teachers identify your strength/weaknesses and encourage/help you

179 responses

@ SIGNIFICANTLY
@ ADEQUATELY
@ MODERATELY
@ MARGINALLY
@ NOT AT ALL

12. Do the teachers use student centric methods such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences

@ TO A GREAT EXTENT
@ ADEQUATELY
® MODERATELY
@ MARGINALLY
ha% @ NOT AT ALL

179 responses

VAR

13|Page STUDENT FEEDBACK 2019-20




13. How do you rate the overall quality of teaching learning

179 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GOOD
@ POOR
@ VERY POOR
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